



威海国际经贸交流中心项目竞赛慰问晚会成功举办

本报讯(记者 王震 通讯员 邹滟滟) 10月17日,由威海市经济技术开发区总工会主办的“战疫情 比贡献 促发展”重点工程劳动竞赛慰问晚会在中建五局山东公司威海国际经贸交流中心项目盛大开幕,为战斗在劳动一线的战士鼓劲呐喊,充分激发广大职工参赛热情。

自6月起,威海国际经贸交流中心项目为贯彻落实山东公司2020年“提质增效”的年度工作主题,围绕防疫、进度、安全、质量、创新五大方面带领广大职工积极投身于重点工程劳动竞赛活动中,奋力攻坚克难,充分发挥劳动

竞赛“比、学、赶、帮、超”的正向激励作用,组织动员广大职工立足本职岗位,将争先创优落实到项目建设的每一个环节,把精细化管理在项目落实落地,为威海精致城市建设添砖加瓦。

项目负责人彭虎表示,项目自参加重点工程劳动竞赛活动以

来,奋战在劳动一线的工友们发扬不畏困难,爱岗敬业,精益求精,勇于创新,无私奉献的劳模精神和工匠精神,积极投身劳动竞赛活动中,为全区重点工程项目提速推进奋勇向前,为全区经济社会发展建功立业。未来项目将在区工委管委的正确领导下,在

区总工会劳动竞赛活动中,开拓进取,奋勇向前,积极为重点工程的提速推进添砖加瓦,勇创佳绩。彭虎代表参赛职工积极响应活动号召,做出郑重承诺:坚决不怕累,坚决不怕苦,坚决不休怨。以优异的成绩为疫情防控和重点工程建设双胜利作出重大贡献。

乳山府前路学校精准扶贫在行动

今年10月17日是我国第7个国家扶贫日。近日,乳山市府前路学校开展了以“国家扶贫日,人人要参与”为主题的国旗下讲话活动,介绍了我国设立“扶贫日”主要目的和意义、本次扶贫日的核心内容,并向广大师生发出倡议,引导大家关注贫困问题、关爱贫困人口、关心扶贫工作,尤其是要抓好教育扶贫,让孩子们受到好的教育。

前期,该校多次召开“扶贫日”及扶贫专题调度会议,学习上级政策精神,并通过一封信等方式进行宣传,让学生及家长都能做好政策的

全面了解,有力促进相关工作的开展。

近年来,府前路学校建立和完善了精准的困难学生帮扶体系,对贫困学生的资助实现了“全面覆盖”;通过走访、调查、摸底等工作,建立完善了全校家庭困难学生、学习困难学生、单亲和留守儿童家庭学生、残疾学生等特殊学生群体成长档案。在每年的春节、元旦等节日,该校均会组织人员到贫困家庭中探望,并送上学校的关爱,让其感受到社会温情和学校大家庭的温暖。今年以来,各级包括学校直接贫困

资助总额达到4万多元。同时,府前路学校每年还开展了“你的微心愿,我来帮你圆”的结对帮扶活动,实行全体党员“一对一”结对帮扶困难家庭和学生。日常通过与贫困学生经常性的沟通交流、谈心谈话等,关心学生的学习和生活情况,还注重因材施教,在对学生进行学业辅导的同时,对其理想未来等方面进行心理辅导,用心用爱促其成长。教育他们树立远大志向,坚决做到不让一个学生因为贫困而失学。

(宫平平)

黄山路学校开展“红领巾心向党”系列主题教育

为增强少先队员的自豪感和使命感,近日,乳山市黄山路学校通过开展“红领巾心向党”系列主题教育,引领广大少先队员自觉听党话、跟党走,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。

中队辅导员带领少先队代表分批走进乳山市红色教

育基地冯德英文学馆、胶东育儿所旧址、马石山十勇士纪念馆,寻访先烈足迹,弘扬红色基因,接受生动、深刻的红色精神洗礼。学校隆重举行“红领巾心向党,争做新时代好队员”升旗仪式,少先队员齐声朗诵《我是优秀的少先队员》,“时刻准备着!”洪亮的呼号声

响彻校园上空。校长毕元东为一年级的同学做队章培训,讲解少先队的历史由来,队旗、队礼的含义,并与少先队员一起唱队歌进行热烈互动,让学生对能在明年6月份入队仪式上戴上鲜艳的红领巾充满期待。

(单芳香 于晓明)

践劳动之行,结丰硕之果

为提高学生的动手实践能力,切实加强和推进学校劳动教育活动的开展,加快构建学校德智体美劳全面培养的教育体系,10月16日,乳山西苑学校开展了“劳动,与美同在”主题实践活动。活动以学校劳动基地建设为依托,以劳动课程为突破口,与学科教

学相结合,积极探索劳动教育在素质教育中的作用,增强学生的劳动观念,在动手动脑中培养学生的生活技能、创新意识和实践能力。校长蔡海波亲自向学生示范讲解剥玉米的方法和技巧。大家虽然累,但看到了自己亲手剥下的一堆堆金灿灿的玉米穗,都绽放出

了灿烂的笑容。最美的教育来源于生活。此次活动的开展,传承了“劳动创造美,劳动最光荣”的传统美德,培养了大家尊重劳动,热爱劳动的情感。校园内劳动的身影形成了一道道美丽的风景。

(李晓霞)

乳山特教学校开展节约粮食主题教育活动

10月16日是第40个“世界粮食日”。勤俭节约是中华民族传统美德,然而在物质条件丰富的当下,有些人忘记了“粒粒皆辛苦”,铺张浪费时有发生。结合全国粮食安全宣传周,乳山特教学校开展了“节约粮食,光盘行动,从我做起”主题教育活动,通过宣讲、班会、喊口号等方式,引导学生在用餐时珍惜每一餐饭、节约每一粒粮,培养学生厉行节约粮食的责任感。

周一,王晓华老师做国旗下的讲话,宣传节约粮食的重要意义,向全体同学发出“节约粮食,光盘行动,从我做起”的倡议。

班会课上,各班通过听老师讲故事、听同学讲故事,亲自参与绘画等,了解世界粮食日的由来,粮食的来之不易、粮食对人类社会的非凡意义。最后,各班就如何节约粮食,做到光盘行动开展大讨论。让节约粮食、光盘行动不是口头谈论,而是从我做起,从自身做起,从现在做起。

餐厅里,学生们有序用餐,通过“节约粮食,从我做起”“跟着香妹儿一起光盘行动”等宣传牌提醒,让学生接受节约粮食不仅是一种美德,更是一份责任的熏陶。饭后,孩子们有序离开,餐盘干干净净。

据食堂老师介绍,学校

餐厅注重饭菜的做法和口味,不断变换花样。为了迎合孩子们对食物的偏好,全校还会定期投票选择菜品。学生根据自己的口味选择出的菜品,自然保证每餐光盘。同时,学校也会经常利用班会、家长会等多种形式,培养学生节约粮食的意识;倡导学生利用假期体验劳动的艰辛,让他们真正理解“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”的含义。

本次活动的开展加强了孩子们对节约粮食、爱惜粮食的认识,通过孩子们的广泛参与,带动家庭和社会共同爱惜粮食、节约粮食,营造节约粮食的良好氛围。

(宋平)

一“基”网罗科创板与创业板 金牛量化团队新品启航

当前市场热点分散、风格切换频繁,如何选对行业成为个人投资的重大难题。在这种环境下,选择均衡配置、风格较为稳健、中长期业绩优秀的

基金是一个比较靠谱的选择。据了解,金牛量化投资团队——华泰柏瑞基金旗下又一只新品量化创盈于10月21日起诚意发售,华泰柏瑞基金由

国内基本面量化领军人物田汉卿女士领衔,与量化投资新锐笪笪先生共同管理,是全市场首批同时对标科创板与创业板的基金之一。

遗失声明

威海兰舍硅藻泥遗失山东威海银座家居有限公司已填收据两张,收据号为:A0006605、A0006606。声明作废,特此公告。

精准剖析高屋建瓴 答疑解惑茅塞顿开 省课程专家张志刚教授莅临荣成市石岛实验中学

在新课改的大形势下,为了有效改进学校语文课堂教学,开拓语文教师视野,更新语文教师教学理念,近日,荣成市石岛实验中学邀请省课程中心张志刚教授来校进行指导。

张志刚教授从“威海中考语文试题剖析”“如何指导学生进行深层次阅

读”和“如何指导学生提高作文水平”三个方面,为在座的语文老师们带来了“秋天的第一杯奶茶”!

张教授针对语文教学的深度剖析,为在座的语文老师掌控了语文教学的主要方向。老师们纷纷表示,在今后的语文教学中,会以深入分析中考命题方向为依托,联系社会生活实际,细

化课堂教学环节,精心设计课堂教学内容,反思自己的教学行为,在教学实践中不断完善自己的课堂教学,力争更好的提升自己的课堂水平。同时,把教师阅读作为常态,与生共读,与生共议,让语文课堂成为学生学习生活中一道久久回味的“美餐”。

(秦会云)

乳山市下初镇上草埠村成为新的“无违村”

乳山市下初镇上草埠村通过宣传违建政策,把违建工作与农村人居环境提升、户户

通工程、脱贫攻坚相结合,做好重点人员劝拆工作,形成重点突破、全面开花局面,一个

月拆除违建27处,成为新的“无违村”。(潘峰)

依法拆除“两违”,守护绿水青山

为有效遏制“两违”现象,确保人民群众生命财产安全。近日,乳山市夏村镇政府联合乳山市综合行政执法局夏村

镇中队,重点整治辖区内“两违”建筑,开展及时拆除行动。此项行动,共依法拆除违建面

积1000余平方米。夏村镇将持续加强“两违”建筑排查整治工作,加强常态化巡查,保持高压态势,守住绿水青山。

(毛翠 王德争)

怡园中学举办班主任经验交流会

为了进一步加强班主任队伍建设,促进班主任专业化成长,提高班级管理工作水平,充分发挥班主任在促进学生健康成长的引导作用,10月19日,乳山市怡园中学组织了32名新老班主任老师举办了经验交流会,推广班主任的创新育人经验和成功做法。

先是由三位经验丰富的老、中、青三代班主任进行典型发言,他们把自己的成功做法和心得经验以及工作中许多亮点与各位老师共同分享,入会老师纷纷点赞。接着,李华卿校长结合自身的经历点评了各位班主任的发言,对他们工作中的诸多亮点大加赞赏。

赏,同时强调了班主任工作的重要性,明确指出班主任是学校的中坚力量和中流砥柱。本次经验交流,不仅展示了优秀班主任的个人风采,也为班主任间相互切磋学习提供了平台,激励班主任老师在工作中不断学习,不断提高自身素养。

(刘海)

夏村镇开展整治公路沿线水果摊点专项行动

公路沿线水果摊点不仅影响市容市貌,还极易造成安全隐患。10月16日,乳山市夏村镇政府联合市综合行政执

法局、市交通局,遵循“发现一例,拆除一例”的原则,依法对镇域道路沿线水果摊点实施清理拆除,拆除违法面积达

120余平方米。夏村镇将持续加大巡查和宣传力度,确保辖区沿线“零违建”。

(兰少锋 于立伟)

2020年团干部素质提升培训班成功举办

近日,团市委组织开展2020年团干部素质提升培训班,各基层团干部、好青年代表等50余人参训。会上,启动了2020年度“村村

都有好青年”选培工作,对近期重点工作进行了部署;任刚老师以《青年干部成长之路》为题,为大家进行了精彩授课,他鼓励年轻干部

要坚定理想信念、提高工作本领、沉下心来干工作。下午参观了三花文博馆、胶东特委遗址。

(李娟)

团市委开展观影《八佰》主题团日活动

为进一步加强团干部队伍建设,激发团干部爱国主义情怀,近日,团市委组织30余名基层团干部集中

观看了影片《八佰》。观影后,大家感触颇深,表示:作为新时代的青年团干部,要不忘初心、牢记使命,履

尽责、担当作为,在共青团岗位工作的不懈努力中为国家、为社会贡献青春和力量。

(高霖)

乳山市税务局

减税纾困,为企业发展通“血脉”

中秋国庆假期,凭借税收优惠政策和乳山市税务局的精准施策优势,乳山市东方大酒店迎来消费热潮,月营业收入从新冠肺炎疫情期间不足20万元,上升到10月份超过110万元。对于东方酒店董事长王丛涛而言,这个转变来之不易。

为帮助更多企业尽快摆脱疫情影响,实现健康快速发展,乳山市税务局持续发力,不仅强化优惠政策的落实落地,还针对小微企业经营成本高、融资难度大的问题,精准定位辖区内小微企业,将“银税互动”实施范围扩大,疏通新办企业的“金融梗阻”。

凯通机械设备租赁有限公司负责人郭亮威在收到贷款后感叹道。受疫情影响,该企业今年第一季度销售资金难以回笼,生产几乎停摆。获悉情况后,乳山市税务局主动为企业辅导“银税互动”,帮助企业成功贷款36万元,为企业赢得了翻盘的机会。

(孙媛媛)

不仅如此,乳山市税务局还针对受疫情影响严重的出口外贸企业,推行企业退税快速响应机制,提速出口退税办理,帮助企业资金回笼畅通“血脉”,助力经济再生发展。

“没想到可以贷到这么多钱,税务和银行联手帮我们渡过了这次难关。”威海市税务局带着有温度的税收

(孙媛媛)